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Temesváron, Kolozsváron, Brassóban, Jászvásáron, Craiován és Bukarestben is tüntettek
vasárnap este az igazságügyi törvények tervezett módosításai ellen, amelyeket Tudorel
Toader
miniszter jelentett be az elmúlt héten.

  

Bukarestben a hivatalos becslések szerint körülbelül 1.600 személy gyűlt össze a Victoriei téren
vasárnap este. A tiltakozók Románia, valamint az Európai Unió zászlaját lengették, és olyan
jelszavakat skandáltak, mint "Tolvajok!", "Románia nem akar közkegyelmet!". A fővárosi
tüntetés mintegy három órán át tartott.

  

Temesváron körülbelül kétszázan, Kolozsváron és Brassóban mintegy 150-en, Jászvásáron és
Craiován néhány tucat személy gyűlt össze vasárnap este, hogy kifejezze felháborodását az
igazságügyi miniszter által kilátásba helyezett törvénymódosítások ellen. "Le a mancsokkal az
igazságszolgáltatásról!", "Le a korrupt maffiával!", "Tudorel, te mintaszolga!", "ALDE és PSD, ti
hazaárulók!" - ezeket és ezekhez hasonló jelszavakat skandáltak a tüntetők.

  

Vasárnap este az Antena 3 televíziócsatornának interjút adó Liviu Dragnea azt üzente a
tüntetőknek, hogy meg kell próbálni higgadt közvitát tartani Romániában a legérzékenyebb
kérdésekról, talán sikerülni fog. A Szociáldemokrata Párt (PSD) elnöke leszögezte, még csak
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egy folyamat kezdetén tartanak.

  

„Látja Ön, milyen helyzetben vagyunk? Valaki tesz néhány javaslatot. Már az egyszerű felvetés,
egyszerű gondolat is támadásokat, szóbeli agressziót és rengeteg kritikát szül" - mondta
Dragnea az igazságügyi miniszter javaslatai által kiváltott reakciókról, hozzátéve, hogy a
tüntetőkön kívül van egy óriási, egyre nagyobb és nagyobb, hallgatag tömeg Romániában,
amely viszont nagyon várja a bejelentett módosításokat.

  

Dragnea kifejtette, minden kockázatot bevállal annak érdekében, hogy véghezvigye a rendszer
egészségessé tételének folyamatát.
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